
ىلإ ينيعلا  نم  معدلا  ليوحتل  ةيريهامج  ةضراعم  فشكي  يأر  علاطتسا 
يسيسلا مكح  لظ  يف  يدقنلا 
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نيكراشملا  نم  نأ 71 % يدقنلا  ىلإ  ينيعلا  نم  دلابلا  يف  معدلا  ماظن  ليوحت  ةيناكمإ  لوح  رصم " ةذفان   " عقوم هارجأ  يأر  علاطتسا  رهظأ 
ماظنلا  شقاني  ثيح  ةقناخ ، ةيداصتقا  ةمزأ  رصم  هيف  دهشت  تقو  يف  ةجيتنلا  هذه  يتأت  �طقف  اهديأ 29 % امنيب  ةوطخلا ، هذه  نوضراعي 

�نينطاوملل ةيشيعملا  عاضولأا  مقافت  ىلإ  يدؤت  دق  تاوطخ  مكاحلا 

عوضوملا ةيفلخ 
نولصحيس  نيديفتسملا  نأ  ينعي  امم  يدقن ، ىلإ  هليوحت  للاخ  نم  معدلا  ماظن  ةيلاعف  نيسحت  ىلإ  يسيسلا ، ةدايق  تحت  ةموكحلا ، ىعست 

حنميو  ةلودلا ، نع  ةيلاملا  ءابعلأا  فيفخت  يف  دعاسيس  ماظنلا  اذه  نأ  نولوؤسملا  معزيو  �ةيساسلأا  علسلا  نم  لاًدب  ةيدقن  غلابم  ىلع 
�مهتاجايتحا رايتخا  يف  ربكأ  ةيرح  نينطاوملا 

ميدقت  نم  لاًدبف  �نينطاوملل  ةيساسلأا  تاجايتحلال  ةموكحلا  لهاجت  سكعت  ةسوردم  ريغ  ةوطخ  هجوتلا  اذه  ربتعيُ  رملأا ، عقاو  يف  نكل 
ىلع  ةلمتحملا  تاعبتلل  رابتعا  يأ  نود  معدلا  ةينازيم  صيلقتل  قرط  نع  ثحبت  ةموكحلا  نأ  ودبي  ةلاطبلاو ، رقفلا  تامزلأ  ةيقيقح  لولح 

�بعشلا

علاطتسلاا جئاتن 
ىلإ  يدؤت  دق  ةوطخلا  هذه  نأ  نيربتعم  يدقنلا ، معدلا  ىلإ  لوحتلل  عطاقلا  مهضفر  نع  نيكراشملا  نم  ربع 71 % علاطتسلاا ، جئاتنل  اًقفو 
نأ  لاإ  ةركفلا ، هذهل  مهدييأت  اودبأ  نيكراشملا  نم  نأ 29 % نم  مغرلا  ىلعو  �ةرطيسلل  لباق  ريغ  لكشب  راعسلأا  ةدايزو  داسفلا  يشفت 

�ةموكحلا تاسايس  نع  بعشلا  اضر  مدع  سكعتو  ةليئض  ربتعتُ  ةبسنلا  كلت 

يتلا  ةبعصلا  ةيداصتقلاا  فورظلا  لظ  يف  ةًصاخ  يموكحلا ، معدلا  لبقتسم  لوح  نينطاوملا  نيب  اًقيمع  اًقلق  زربي  يريهامجلا  ضفرلا  اذه 
�رقفلا طخ  تحت  نوشيعي  نيذلا  نييرصملا  نم  نم 60 % رثكأ  اهنم  يناعي 

ماظن  ىلع  ةحرتقم  تارييغت  يلأ  يلعفلا  رثلأا  مييقتو  نينطاوملا  فواخمل  ةموكحلا  ةباجتسا  ةرورض  دكؤتل  جئاتنلا  هذه  يتأت  اماتخ ؛ 
نيذلا  نويرصملا ، هشيعي  يذلا  عقاولا  نع  رثكأ  دعتبت  اهنإف  يدقن ، ماظن  ىلإ  معدلا  ليوحت  نع  ثيدحلا  ةموكحلا  لصاوت  امدنعف  �معدلا 

يتلا  تاوصلأا  لهاجت  نم  لاًدب  اهتايجيتارتسا  يف  ريكفتلا  ةداعإ  ىلإ  ةموكحلا  جاتحت  كلذبو ، �ةديازتم  ةيداصتقا  طوغض  نم  لعفلاب  نوناعي 
�اقًمع رثكأ  ةمزلأا  حبصتو  تامزلأا  مقافتت  نأ  لبق  بعشلا ، ةاناعم  نع  ربعت 
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